

## На поэтической волне

# В дождливый день поэтам встретиться не лень

В литературной гостинной «Бажовки»...

КАК ТРУДНО БЫВАЕТ ПРИНЯТЬ ИСТИНУ, ЧТО «У ПРИРОДЫ НЕТ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ». НО В ЭТОТ РАЗ ВСЁ ТАК ХОРОШО ПРОШЛО В ЛИТЕРАТУРНОЙ ГОСТИНОЙ, ЧТО ПЛОХУЮ ПОГОДУ МЫ ДАЖЕ ПОВБЛАГОДАРИЛИ.

По плану в воскресенье, 2 июля, участники клуба «Любители изящной словесности», а это поэты не только Лесного, но и Нижней Туры, должны были выступать на площади у библиотеки. Были приготовлены и прекрасно изданные поэтические сборники классиков, предназначенные для просмотра на свежем воздухе. Но... Знаете сами: весь день шел дождь.

Поэты и сочувствующие встретились в читальном зале, где открылась выставка художника Александра Ардашева. Общие авторы стихов с лесновским сюрреалистом Ардашевым в окружении его метафоричных работ произвело должное впечатление, и настроение стало налаживаться: отклик в душах поэтов картины нашли. Это я о своем настроении, ведь беспокойство от срыва дождем мероприятия присутствовало.

У поэтов настроение было больше радостно-боевое, чем разочарованно-грустное, а в лите-



Поэты клуба «ЛИС» с художником А. Ардашевым. ФОТО ИЗ АРХИВА БИБЛИОТЕКИ

ратурной гостинной, где обычно и проходят встречи клуба «ЛИС», решили читать друг другу все, что планировали на улице. И получилось прямо-таки здорово!

Много поэтов пришло в этот день, много звучало стихов. Они разные, и настроение в зале постоянно менялось. Тут и печальная, как правило, «женская» лирика, и легкий юмор интеллигентных мужчин, стихи все о том же плохом лете и о смысле жизни. Не было у этой встречи плана-сценария, процесс шел как-то естественно, по-дружески, по-простому, и никто не устал, хотя чай, как последний аккорд, был очень кстати.

Я сознательно не называю имен, не хочу просто так всех перечислять или выделять кого-то, кроме Ольги Павловны Хорошенко. Она руководила клубом, организовывала его работу на протяжении двадцати с лишним лет. Сколько праздников поэзии в нашей библиотеке прошло с ее легкой руки, сколько поездов на всевозможные поэтические фестивали и встречи с единомышленниками в других городах, сколько начинающих, часто неуверенных в себе авторов Ольга Павловна поддержала, привлекла в свой клуб. А поэтические странички местных газет, а коллективные сборники стихов... Во все

«ЛИСовские» дела она вкладывала душу. Вот и придя на эту встречу уже в несколько иной роли, Ольга Павловна всех поблагодарила за творчество и желание делиться им.

О.П. Хорошенко ушла на пенсию, и с ней ушла целая эпоха в жизни библиотеки. Эпоха эта связана не только с клубом «ЛИС». Это и клуб «Вдохновение», которому Ольга Павловна помогла много лет, и ее детище — дискуссионный исторический клуб «Мы и время». А еще огромное количество литературно-музыкальных встреч и вечеров, проведенных совместно с преподавателями и учащимися детской музыкальной и общеобразовательных

школ. Это ее внимательное и доброе отношение ко всем читателям и сотрудникам библиотеки. Конечно, жаль, что Ольги Павловны теперь нет в нашем коллективе, но всегда будем ждать ее в гости.

Деятельность клуба любителей изящной словесности продолжается. И продолжает творчество. И пишутся стихи. И часто они грустные, как дождь, и сложные, как жизнь... Такие, например, как у Анатолия Кузнецова.

...Звон Храма закапает нежно  
И — в ноги метнув Поворот,  
Заштопает Душу Надеждой  
На плавный и тихий Исход.  
Молчит, уподобившись Будде,  
Ворона, взглянув свысока.  
Ну, это когда еще будет? —  
Считает кукушка пока.  
Петух заорал заполошно.  
И тихо опять. И возможно  
Услышать, как пахнет роса.  
Как бабочка ярко взлетела,  
И цвет набирает сирень...  
Обычное таинство Дела.  
Опять начинается День.

О. КАРЯКИНА  
сегодняшний  
руководитель  
клуба «ЛИС»  
Лесной

P.S. Клуб «Любители изящной словесности» собирается в первое воскресенье каждого месяца в 13:00 в литературной гостинной. Выставка Александра Ардашева «Мысли в масле» ждет своих зрителей в большом читальном зале библиотеки до конца лета.

## Социальный аспект

### Сменил город на село — 1 млн в поддержку

УРАЛЬСКИМ медикам, сменившим город на село, заплатят по миллиону.

Правительство Свердловской области намерено поддержать медицинских работников, готовых переехать в сельскую местность. На эти нужды из областного бюджета выделят 45 миллионов рублей, сообщает департамент информполитики губернатора. Согласно принятому на днях постановлению, каждый медик, который захочет переехать в деревню, получит подъемные — один миллион рублей.

По словам главы региона Е. Куйвашева, в этом году в сельскую местность необходимо привлечь 75 специалистов.

ПО ИНФ. СМИ

## В области

### Не ремонтировать, а снести

ИЗ РЕГИОНАЛЬНОЙ программы капремонта исключено 508 многоквартирных домов.

По словам министра энергетики и ЖКХ Н. Смирнова, ремонт этих объектов признан нецелесообразным, так как речь идет о ветхих и аварийных домах, а также о домах с низкой степенью благоустройства. Указанные объекты необходимо перевести в программу расселения аварийного жилья.

Что касается капремонта, то в программу на 2015-2044 годы включили 27 968 многоквартирных домов, причем 91 из них — новостройки, введенные в эксплуатацию после августа 2016 года. Согласно законодательству, взносы с них начнут собирать через три года.

Отметим, что капремонт обойдется в сумму около 320 миллиардов рублей.

ПО ИНФ. СМИ

## Национальная культура

8 ИЮЛЯ В ЛЕСНОМ ПРОШЕЛ ТРАДИЦИОННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК МУСУЛЬМАН — «ПРАЗДНИК ПЛУТА» ИЛИ ОКОНЧАНИЯ ВЕСЕННИХ ПОЛЕВЫХ РАБОТ — «САБАНТУЙ». ПРАЗДНИК ОТМЕЧАЛИ ЖИТЕЛИ ТРЕХ ГОРОДОВ: ЛЕСНОГО, НИЖНЕЙ ТУРЫ И КАЧКАНАРА.

И. ЛОГАН

Как всегда для гостей мероприятия выступили исполнители народной татарской и башкирской музыки, были организованы конкурсы и соревнования, каждый желающий мог отведать блюда национальной кухни этих народов. Праздник прошел на высоком организационном уровне. Посетили «Сабантуй» и первые лица Лесного и Нижней Туры.

В. Гришин: «Последние три года „Сабантуй“ мы проводим совместно с городами Качканар и Нижняя Тура. Судьбы наших городов очень тесно переплетены. И как раз

# «Сабантуй-2017»



Танцуют все! ФОТО С. ЧИКИШЕВА



Бой мешками на бревнах — традиционный конкурс «Сабантуя». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

татары и башкиры демонстрируют нам пример сплоченности и организованности. На этом мероприятии вы никогда не увидите пьяных или дебоширов, после

праздника поляна, на которой он проходит, всегда остается чистой. Благодаря этому празднику происходит культурный обмен между русскими, татарами и башкирами.

Мы учимся дружить, уважать и помогать друг другу. Потому что только вместе можем добиться хороших результатов. И этот праздник показывает, как дружно живет многоконфессиональное и многонациональное население нашей страны».

А. Стасёнок: «Наши города тесно связаны. Для меня честь присутствовать здесь, видеть, что наши народы укрепляют культурные связи. Празднику „Сабантуй“ более трех тысяч лет. И можно только радоваться, насколько крепки и тверды традиции наших народов, насколько мы уважаем старшее поколение».

Я успел пообщаться с имамами Качканара и Нижней Туры. Они рассказали, что весь предыдущий вечер молили о хорошей погоде, и Аллах их услышал — погода не подвела. Было радостно видеть улыбочные лица тех, кто посетил этот красивый праздник...»

ПОДРОБНЕЕ О ТОМ, КАК ПРОШЕЛ «САБАНТУЙ-2017» В ЛЕСНОМ, ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ